
Før du bruker dette produktet for første gang, les bruksanvisningen
nøye. Husk å ta vare på den i tilfelle du trenger den i fremtiden. 

Brukermanual for IVISKIN LED-maske
NORWEGIAN 

Har du spørsmål, kan du ta kontakt på kundeservice@iviskin.no

Iviskin® (Norwegian trademark)
Tekhuset AS, c/o Sendsmart Solutions AS,

P.O. Box 1 Youngstorget 0028 Oslo, Norway
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Produktbeskrivelse

Iviskin sin LED-maske er utviklet for skjønnhetspleie og velvære hjemme. Den kan bidra til at huden ser friskere, mer velpleid og mer strålende ut som en
del av din daglige skjønnhetsrutine. Det anbefales å bruke dette produktet 3–5 ganger i uken, med en enkelt brukstid på 10–20 minutter.

Overflatestrukturen til masken er laget av mykt silikonmateriale som er behagelig og enkelt å bruke. Masken er bærbar og kan festes med en justerbar
spenne for å tilpasses ulike ansiktsformer. Dersom du også har brystmasken, gjelder tilsvarende informasjon som for ansiktsmasken.

Masken har 186 LED-lys av høy kvalitet. Lysene gir fire ulike typer lys: blått, gult, rødt og nær-infrarødt lys. Hver lystype har sin egen bølgelengde: 415
nm (blått), 590 nm (gult), 660 nm (rødt) og 850 nm (nær-infrarødt).

Du kan justere masken via kontrollenheten og velge mellom tre ulike intensitetsnivåer. Masken har seks moduser, og hver modus varer i 10 minutter. 

Fjernkontroll

Kabel USB-C Justerbar spenne

Silikonbeskyttelse for øyne
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Reisemappe

Brukermanual



M1: 660nm  

M2: 590 + 660nm  

M3: 660+850nm  

M4: 590+660+850nm  

M5: 415nm  

M6: 590+660+850+415nm

Varemerke: Iviskin 
Produkt: LED-maske
Spenning: 5V / 2A 
Strømforbruk: < 3,5A
Sertifiseringer: CE, FCC og ROHS
Arbeidseffekt: < 15W
LED intensitet: 35-40mW/cm2
Batteri: 5000 mAh - Anbefalt ladetid: Ca. 3 timer
Mål Ansikt: 310 × 207 × 4,5 mm 
Mål Nakke: 350 × 260 × 4 mm.
LED-lys: Ansikt: 122 stk Nakke: 64 stk

Produktspesifikasjoner

Moduser

Glød Morgenrutine BalanseOppfriskning Myk Hud Kveldsrutine

M1 M4M2 M5M3 M6

Gult lys kan bidra til et roligere og mer harmonisert hudutseende,
med en følelse av økt komfort og balanse. Huden kan fremstå mer
jevn i sitt uttrykk og oppleves som mer velpleid og avslappet.

Rødt lys kan bidra til et jevnere og mer balansert hudutseende,
der huden fremstår glattere, mer harmonisk og naturlig strålende,
med en forbedret opplevelse av spenst, komfort og glød.

Infrarødt lys kan bidra til et mer revitalisert hudutseende. Huden
kan oppleves mer fast, robust og med et mer opplagt uttrykk, og
kan fremstå mer frisk og balansert ved jevnlig bruk.

Blått lys kan ved regelmessig bruk bidra til et klarere og mer
balansert hudutseende. Kan egne seg godt for hud med tendens
til urenheter og bidra til en mer raffinert og velpleid fremtoning.

Funksjoner
Masken har flere lysmoduser. Hver modus bruker en

bestemt type LED-lys, målt i nanometer (nm).

Før du starterFør du bruker Iviskin® Led-maske, må du utføre en hudtest. En forklaring av dette finner du på
neste side under “Hudtest”. Det er viktig for å avdekke at du er egnet for å bruke LED-masken.
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Fjernkontroll

Lysimpulsknapp

Av/på-knapp
Velg modus

Led-skjerm

Lysstyrke

Inngang til ladekabel

Klargjør 

Hvordan bruke

3

Forholdsregler

Hudtest
Plasser enheten på armen og la den bestråle området i ca. 10 minutter.
Dersom du opplever rødhet, kløe eller annet ubehag, kan dette tyde på
lysfølsom hud. I slike tilfeller anbefales det at du slutter å bruke LED-masken
og rådfører deg med lege før videre bruk.

Lett rødhet etter bruk kan forekomme. Dette er en vanlig hudreaksjon og
avtar normalt innen 1–2 timer. Dersom du opplever vedvarende rødhet,
kløe, svie eller annet ubehag, bør du avslutte bruken.

Trinn 1: Lad masken helt opp før bruk (ca. 3 timer ladetid).

Trinn 2: Gjennomfør hudtesten før masken brukes i ansiktet.

Trinn 3: Rengjør ansiktet for sminke og andre produkter.

Trinn 4: Av/på-knappen: Trykk og hold inne i omtrent 3 sekunder for å

slå på enheten. Når enheten er på vil den starte å lyse.

Trinn 5: Knapp for lysstyrkevalg: Trykk raskt for å justere og bytte.

Energimodusene du kan velge mellom: 50%, 75%, 100%.

Trinn 6: Tidtakning: Standardtid for hvert modus er 10 minutter når

modusen er valgt.

Modusvalg: Trykk på av/på-knappen etter at lyset er slått på. Det er 6

moduser du kan velge mellom.

Pulssvalg: Du kan trykke på pulsknappen i hvert modus.

Trinn 1: Fjern støvbeskyttelsesfilmen
Trinn 2: Ta på øyebeskyttelsen (silikonbeskyttelse)
Trinn 3: Fest den justerbare spennen
Trinn 4: Koble til strøm og fjernkontroll 
Trinn 5: Dersom du har brystmaske i tillegg, utføres samme prosedyre

Trinn 1 Trinn 2 Trinn 3 Trinn 4

Trinn 5



Sikkerhet
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Sikkerhetsinformasjon⚠️

Dette produktet er et skjønnhetsprodukt til hjemmebruk. Det er ikke ment
for medisinsk behandling, diagnostisering eller forebygging av sykdom.

Du er gravid, ammende eller under 18 år.
Du har kjent lysfølsomhet (fotosensitivitet), lysutløste anfall eller epilepsi.
Du bruker medisiner eller hudpleieprodukter som kan øke hudens
lysfølsomhet. 
Du har aktive hudsykdommer, hudinfeksjoner, åpne sår, irritert eller
skadet hud i behandlingsområdet.
Du har nylig har gjennomført kosmetiske behandlinger som laser, kjemisk
peeling, microneedling, injeksjoner eller lignende før huden er fullstendig
tilhelet.
Du har pacemaker, annet implantert elektronisk utstyr eller
metallimplantater i ansiktet uten å rådføre deg med lege.
Personer med kjente hudsykdommer, under medisinsk behandling eller
med annen helsemessig usikkerhet bør rådføre seg med lege før bruk.

Ikke bruk produktet dersom:

Under bruk
Bruk produktet kun som beskrevet i denne manualen.
Beskytt øynene under bruk. Bruk medfølgende øyebeskyttelse unngå å se
direkte på lyskilden.
Ikke bruk produktet under søvn.
Produktet anbefales brukt maksimalt én gang daglig. Hyppigere bruk
kan føre til økt risiko for hudtørrhet eller pigmentforandringer.
Avbryt bruken umiddelbart dersom du opplever smerte, ubehag,
hudreaksjoner eller unormal varmefølelse.
Produktet skal ikke etterlates uten tilsyn når det er slått på.
Produktet er ikke beregnet for personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller
mental funksjonsevne uten tilsyn.

Elektrisk og teknisk sikkerhet
Produktet er ikke vanntett og skal ikke brukes i nærheten av vann, bad,
dusj eller andre fuktige omgivelser, da dette kan medføre risiko for
elektrisk støt.
Produktet skal ikke lades i bad, dusj eller andre fuktige omgivelser.
Produktet skal holdes tørt og må ikke brukes dersom det har vært i
kontakt med vann.
Bruk kun medfølgende strømforsyning og ladekabel.
Ikke bruk produktet dersom ledning, adapter eller enhet er skadet, eller
dersom produktet blir unormalt varmt.
Ikke demonter, modifiser eller reparer produktet selv.
Oppbevares utilgjengelig for barn.

Bruks- og miljøforhold
Produktet er kun beregnet for innendørs bruk.
Unngå bruk ved svært lave temperaturer (f.eks. <5 °C) eller høye
temperaturer (f.eks. >40 °C).
Produktet skal ikke brukes eller oppbevares i direkte sollys eller i
varme omgivelser.

Produktet inneholder elektroniske komponenter og oppladbart batteri.
Produktet skal ikke kastes sammen med husholdningsavfall.
Produktet inneholder oppladbart batteri som skal håndteres og
avhendes i henhold til gjeldende regelverk for batteriavfall.

Avhending

Når produktet ikke lenger skal brukes, skal det leveres til godkjent
innsamlingssted for elektrisk og elektronisk avfall (EE-avfall) i
henhold til gjeldende lokale forskrifter



Lue käyttöohje huolellisesti ennen tuotteen ensimmäistä
käyttökertaa. Säilytä käyttöohje myöhempää tarvetta varten.

IVISKIN LED -maskin käyttöopas
FINNISH 

Jos sinulla on kysyttävää, voit ottaa yhteyttä asiakaspalveluumme osoitteessa asiakaspalvelu@iviskin.fi

Iviskin® (Norwegian trademark)
Tekhuset AS, c/o Sendsmart Solutions AS,

P.O. Box 1 Youngstorget 0028 Oslo, Norway
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Käyttöopas

Tuotekuvaus
TIviskin LED- maski on suunniteltu kauneudenhoitoon ja hyvinvointiin kotona. Se voi auttaa ihoa näyttämään raikkaammalta, ravitummalta sekä
säteilevämmältä osana päivittäistä ihonhoitorutiiniasi. Sitä suositellaan käytettäväksi 3–5 viikossa, käyttökerran ollessa 10–20 minuuttia. 

Maskin pintarakenne on tehty pehmeästä silikonimateriaalista, joka tekee sen käytöstä mukavaa ja helppoa. Maski on kannettava ja se voidaan
kiinnittää säädettävällä hihnalla, mikä mahdollistaa sen istumisen erimuotoisille kasvoille. Jos sinulla on myös rintamaski, siihen pätevät samat tiedot ja
ohjeet kuin kasvomaskiin.

Maski sisältää 186 korkealaatuista LED-valoa. Nämä valot tarjoavat neljää erilaista valotyyppiä: sininen, keltainen, punainen ja lähi-infrapuna.
Jokaisella valotyypillä on oma aallonpituus: 415 nm (Sininen), 590 nm (Keltainen), 660 nm (Punainen), 850 nm (Lähi-infrapuna).

Voit säätää maskia ohjausyksikön avulla ja valita kolmen eri tehotason väliltä. Maskissa on kuusi eri tilaa, ja jokainen tila kestää 10 minuuttia.

Kaukosäädin

USB-C -kaapeli Säädettävä hihna

Silikoniset silmäsuojat
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Matkakotelo



M1: 660 nm  

M2: 590 + 660 nm  

M3: 660 + 850 nm  

M4: 590 + 660 + 850 nm  

M5: 415 nm  

M6: 590 + 660 + 850 + 415 nm

Merkki: Iviskin
Tuote: LED-Maski
Jännite: 5 V / 2 A
Virrankulutus: < 3,5 A
Sertifioinnit: CE, FCC ja ROHS
Käyttöteho: < 15 W
LED-intensiteetti: 35–40 mW/cm²
Akku: 5000 mAh – Suositeltu latausaika: n. 3 tuntia
Mitat – kasvot: 310 × 207 × 4,5 mm
Mitat – kaula: 350 × 260 × 4 mm
LED-valot: kasvot: 122 kpl, kaula: 64 kpl

Tuotetiedot

Tilat

Hehku Aamurutiini TasapainoVirkistys Pehmeä iho Iltarutiini

M1 M4M2 M5M3 M6

Keltainen valo voi auttaa edistämään rauhallisempaa ja
tasapainoisempaa ihon sävyä, antaen tunteen mukavuudesta ja
harmoniasta. Ihon sävy voi näyttää tasaisemmalta ja tuntua
ravitummalta ja rennomalta.

Punainen valo voi auttaa tukemaan tasaisempaa ja
tasapainoisemman näköistä ihon sävyä, jolloin iho on
pehmeämpi, harmonisempi sekä luonnollisen hehkuva,
lisääntyneellä kiinteyden, mukavuuden ja hehkun tunteella.

Infrapunavalo voi edistää elinvoimaisemman ihon saavuttamista.
Säännöllisesti käytettynä iho voi tuntua kiinteämmältä ja
kestävämmältä, sekä näyttää raikkaammalta ja
tasapainoisemmalta.

Säännöllisellä käytöllä sininen valo voi auttaa tukemaan
kirkkaampaa ja tasapainoisemman näköistä ihon sävyä. Se voi
olla erityisen sopiva epäpuhtauksiin taipuvalle iholle, ja se voi
edistää viimeisteltyä ja hyvin hoidettua ulkonäköä.

Toiminnot

Maskissa on useita valotiloja. Jokainen tila käyttää
tietynlaista LED-valoa, joka mitataan nanometreinä (nm).

Ennen IVISKIN® LED -maskin käyttöä tulee suorittaa ihotesti. Selitys tälle löytyy seuraavalta sivulta
kohdasta “Ihotesti”. Tämä on tärkeää saadaksesi varmistuksen siitä, että LED-maski sopii ihollesi.
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Kaukosäädin

Valopulssi-näppäin

Virtapainike
Valitse tila

LED-näyttö

Valon voimakkuus

Latauskaapelin liitäntä

Valmistelu

Käyttöohjeet

3

Forholdsregler

Ihotesti
Aseta laite käsivarrellesi ja valaise aluetta noin 10 minuuttia. Jos koet
punoitusta, kutinaa tai epämukavaa tunnetta, se voi olla merkki valoherkästä
ihosta. Tällaisessa tilanteessa suositellaan lopettamaan LED-maskin käyttö ja
ottamaan yhteys lääkäriin ennen käytön jatkamista.

Käytön jälkeen saattaa esiintyä pientä punoitusta. Tämä on yleinen ihon
reaktio, joka yleensä laantuu 1-2 tunnin sisällä. Jos koet pitkittynyttä punoitusta,
kutinaa, polttelua tai muuta epämukavaa tunnetta, sinun tulisi lopettaa tuotteen
käyttö.

Vaihe 1: Lataa maski täyteen ennen käyttöä (noin 3 tunnin latausaika).
Vaihe 2: Tee ihotesti ennen maskin käyttöä kasvoillasi.
Vaihe 3: Puhdista kasvosi ja poista meikit sekä muut ihonhoitotuotteet.
Vaihe 4: Virtanäppäin - Käynnistä laite painamalla painiketta ja
pitämällä sitä painettuna noin 3 sekuntia. Valot syttyvät, kun laite on
päällä.
Vaihe 5: Kirkkauspainike Paina nopeasti säätääksesi ja vaihtaaksesi
kirkkaustasoa. Saatavilla olevat energiatilat: 50%, 75% ja 100%.
Vaihe 6: Ajastin - Kunkin tilan oletuskesto on 10 minuuttia tilan valinnan
jälkeen.

Tilan valinta - Paina virtapainiketta valon syttymisen jälkeen. Valittavissa
on 6 erilaista tilaa.
Pulssin valinta -  Voit painaa pulssinäppäintä jokaisessa tilassa
aktivoidaksesi pulssi-toiminnon.

Vaihe 1: Poista suojakalvo.
Vaihe 2: Aseta silmäsuojaimet (silikoniset silmäsuojukset).
Vaihe 3: Kiinnitä säädettävä hihna.
Vaihe 4: Yhdistä virtajohto ja kaukosäädin.
Vaihe 5: Jos sinulla on myös rintamaski, seuraa samaa ohjeistusta.

Vaihe 1 Vaihe 2 Vaihe 3 Vaihe 4

Vaihe 5



Sikkerhet
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Turvallisuustiedot⚠️

Tämä tuote on kotikäyttöön tarkoitettu kauneudenhoitotuote. Sitä ei ole
tarkoitettu sairauksien lääketieteelliseen hoitoon, diagnosointiin tai
ehkäisyyn.

Olet raskaana, imetät tai olet alle 18-vuotias.
Sinulla on tunnettu valoherkkyys (fotosensitiivisyys), valon laukaisemia
kohtauksia tai epilepsia.
Käytät lääkkeitä tai ihonhoitotuotteita, jotka voivat lisätä ihon valoherkkyyttä.
Sinulla on aktiivisia ihosairauksia, ihotulehduksia, avoimia haavoja tai
ärtynyttä tai vaurioitunutta ihoa hoitoalueella.
Olet äskettäin saanut kosmeettisia hoitoja, kuten laserhoitoa, kemiallisen
kuorinnan, mikroneulausta, injektioita tai vastaavia toimenpiteitä, eikä iho ole
vielä täysin parantunut.
Sinulla on sydämentahdistin, muu implantoitu elektroninen laite tai metallisia
implantteja kasvojen alueella ilman lääkärin konsultaatiota.
Henkilöiden, joilla on tunnettuja ihosairauksia, jotka ovat lääkärin hoidossa tai
joilla on muita terveydellisiä epävarmuuksia, tulisi keskustella lääkärin kanssa
ennen tuotteen käyttöä.

Älä käytä tuotetta, jos:

Käytön aikana
Käytä tuotetta vain tässä käyttöohjeessa kuvatulla tavalla.
Suojaa silmäsi käytön aikana. Käytä mukana toimitettavaa silmäsuojaa ja
vältä katsomasta suoraan valonlähteeseen. 
Älä käytä tuotetta nukkuessasi. 
Tuotetta ei suositella käytettävän useita kertoja päivässä. Tiheämpi käyttö voi
lisätä ihon kuivuuden tai pigmenttimuutosten riskiä. 
Lopeta tuotteen käyttö välittömästi jos koet kipua, epämukavuutta,
ihoreaktioita tai epätavallista kuumuuden tunnetta. 
Tuotetta ei saa jättää ilman valvontaa sen ollessa päällä.
Tuotetta ei ole tarkoitettu henkilöiden, joilla on rajoittuneet fyysiset, aistilliset
tai henkiset kyvyt, käytettäväksi ilman valvontaa.

Sähkö- ja tekninen turvallisuus
Tuote ei ole vedenkestävä, eikä sitä tule käyttää veden lähellä,
kylvyssä, suihkussa, tai muissa kosteissa ympäristöissä, sillä se voi
aiheuttaa sähköiskuvaaran.
Tuotetta ei tule ladata kylpyhuoneissa, suihkuissa tai muissa kosteissa
ympäristöissä. 
Tuote tulee pitää kuivana, eikä sitä tule käyttää, jos se on ollut
kontaktissa veden kanssa. 
Käytä vain mukana toimitettua virtalähdettä ja latauskaapelia.
Älä käytä tuotetta jos kaapeli, adapteri tai tuote on vahingoittunut tai
tuote kuumenee epänormaalisti.
Älä pura, muokkaa tai yritä korjata tuotetta itse.
Pidä poissa lasten ulottuvilta.

Käyttö- ja ympäristöolosuhteet
Tuote on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.
Vältä käyttöä erittäin alhaisissa (esim. <5 °C) tai korkeissa
lämpötiloissa (esim. >40 °C).
Tuotetta ei saa käyttää tai säilyttää suorassa auringonvalossa tai
kuumissa ympäristöissä.

Tuote sisältää elektronisia komponentteja ja ladattavan akun.
Tuotetta ei saa hävittää talousjätteen mukana.
Tuote sisältää ladattavan akun, joka tulee käsitellä ja hävittää
voimassa olevien akkujätettä koskevien säädösten mukaisesti.

Hävittäminen

Kun tuotetta ei enää käytetä, se tulee toimittaa hyväksyttyyn sähkö-
ja elektroniikkaromun (SER) keräyspisteeseen voimassa olevien
paikallisten määräysten mukaisesti.



Innan du använder produkten för första gången, läs bruksanvisningen noggrant.
Kom ihåg att spara den ifall du behöver den i framtiden.

Bruksanvisning för IVISKIN LED-mask
SWEDISH

Har du frågor kan du kontakta vår kundservice på kundservice@iviskin.se

Iviskin® (Norwegian trademark)
Tekhuset AS, c/o Sendsmart Solutions AS,

P.O. Box 1 Youngstorget 0028 Oslo, Norway
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Bruksanvisning

Produktbeskrivning

IVISKINs LED-mask är utvecklad för skönhetsvård och välbefinnande i hemmet. Den kan som en del av din dagliga skönhetsrutin bidra till att huden ser
friskare, mer välvårdad och mer strålande ut. Det rekommenderas att använda produkten 3–5 gånger i veckan,
med en behandlingstid på 10–20 minuter per gång.

Maskens yta är tillverkad av mjukt silikonmaterial som är bekväm och enkel att använda. Masken är bärbar och kan fästas med ett justerbart spänne
för att anpassas till olika ansiktsformer. Om du även använder bröstmasken gäller samma information som för ansiktsmasken.

Masken har 186 LED-lampor av hög kvalitet. Lamporna ger fyra olika typer av ljus: blått, gult, rött och nära infrarött ljus. Varje ljustyp har sin egen
våglängd: 415 nm (blått), 590 nm (gult), 660 nm (rött) och 850 nm (nära infrarött).

Du kan justera masken via kontrollenheten och välja mellan tre olika intensitetsnivåer. Masken har sex lägen, och varje läge varar i 10 minuter.

Fjärrkontroll

USB-C-kabel Justerbart spänne

Silikonskydd för ögonen
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Resefodral



M1: 660 nm  

M2: 590 + 660 nm  

M3: 660 + 850 nm  

M4: 590 + 660 + 850 nm  

M5: 415 nm  

M6: 590 + 660 + 850 + 415 nm

Varumärke: Iviskin
Produkt: LED-mask
Spänning: 5V / 2A
Strömförbrukning: < 3,5 A
Certifieringar: CE, FCC och RoHS
Arbetseffekt: < 15 W
LED-intensitet: 35–40 mW/cm²
Batteri: 5000 mAh – laddningstid: ca 3 timmar
Mått ansikte: 310 × 207 × 4,5 mm
Mått nacke: 350 × 260 × 4 mm
LED-ljus: Ansikte: 122 st Nacke: 64 st

Produktspecifikationer

Lägen

Glöd Morgonrutin HudbalansUppfräschning Mjukare hud Kvällsrutin

M1 M4M2 M5M3 M6

Gult ljus kan bidra till ett lugnare och mer harmoniserat
hudutseende, med en känsla av ökad komfort och balans. Huden
kan framstå som mer jämn i sitt uttryck och upplevas som mer
välvårdad och avslappnad.

Rött ljus kan bidra till ett jämnare och mer balanserat
hudutseende, där huden framstår som slätare, mer harmonisk och
naturligt strålande, med en förbättrad upplevelse av spänst,
komfort och lyster.

Infrarött ljus kan bidra till ett mer revitaliserat hudutseende. Huden
kan upplevas som fastare, mer robust och med ett mer piggt
uttryck, och kan framstå som mer frisk och balanserad vid
regelbunden användning.

Blått ljus kan vid regelbunden användning bidra till ett klarare
och mer balanserat hudutseende. Kan passa bra för hud med
tendens till orenheter och bidra till ett mer raffinerat och
välvårdat utseende.

Funktioner
Masken har flera ljuslägen. Varje läge använder en
specifik typ av LED-ljus, mätt i nanometer (nm).

Innan du använder IVISKIN® LED-mask måste du utföra ett hudtest. En förklaring av detta finns
på nästa sida under ”Hudtest”. Det är viktigt för att säkerställa att det är lämpligt för dig att
använda LED-masken.
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Fjärrkontroll

Pulsknapp

Av/på-knapp
Lägeval

LED-skärm

Ljusstyrka

Ingång för laddkabel

Förberedelse

Användning
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Hudtest
Placera enheten på armen och låt den bestråla området i cirka 10 minuter.
Om du upplever rodnad, klåda eller annat obehag kan detta tyda på
ljuskänslig hud. I sådana fall rekommenderas att du slutar använda LED-
masken och rådgör med läkare innan fortsatt användning.

Lätt rodnad efter användning kan förekomma. Detta är en vanlig hudreaktion
och avtar normalt inom 1–2 timmar. Om du upplever ihållande rodnad,
klåda, sveda eller annat obehag bör du avsluta användningen.

Steg 1: Ladda masken helt innan användning (ca 3 timmars laddningstid).

Steg 2: Genomför hudtestet innan masken används i ansiktet.

Steg 3: Rengör ansiktet från smink och andra produkter.

Steg 4: Av/på-knapp: Tryck och håll in i cirka 3 sekunder för att slå på

enheten. När enheten är påslagen börjar den lysa.

Steg 5: Knapp för ljusstyrka: Tryck snabbt för att justera och byta. Du kan

välja mellan energinivåerna: 50 %, 75 %, 100 %.

Steg 6: Tidtagningsfunktion: Standardtiden för varje läge är 10 minuter när

läget är valt.

Val av läge: Tryck på av/på-knappen efter att ljuset har slagits på. Det

finns sex lägen att välja mellan.

Pulsval: Du kan trycka på pulsknappen i varje läge.

Steg 1: Ta bort dammskyddsfilmen
Steg 2: Sätt på ögonskyddet (silikonskydd)
Steg 3: Fäst det justerbara spännet
Steg 4: Anslut ström och fjärrkontroll
Steg 5: Om du även använder bröstmasken gäller samma procedur

Steg 1 Steg 2 Steg 3 Steg 4

Steg 5



Sikkerhet
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Säkerhetsinformation⚠️

Denna produkt är en skönhetsprodukt för hemmabruk. Den är inte
avsedd för
medicinsk behandling, diagnostik eller förebyggande av sjukdomar.

Du är gravid, ammar eller är under 18 år gammal.
Du har känd ljuskänslighet (fotosensitivitet), ljusutlösta anfall eller epilepsi.
Du använder mediciner eller hudvårdsprodukter som kan öka hudens
ljuskänslighet.
Du har en aktiv hudsjukdom, hudinfektioner, öppna sår, irriterad eller
skadad hud i behandlingsområdet.
Du nyligen har genomgått kosmetiska behandlingar som laser, kemisk
peeling, microneedling, injektioner eller liknande och huden ännu inte är
helt läkt.
Du har pacemaker, annan implanterad elektronisk utrustning eller
metallimplantat i ansiktet - utan att först rådfråga läkare.
Personer med kända hudsjukdomar, under medicinsk behandling eller
med annan hälsomässig osäkerhet bör rådfråga läkare före användning.

Använd inte produkten om:

Vid användning
Använd produkten endast enligt beskrivningen i denna manual.
Skydda ögonen under användning. Använd medföljande ögonskydd och
undvik att titta direkt på ljuskällan.
Använd inte produkten medan du sover.
Produkten rekommenderas att användas högst en gång dagligen. Mer
frekvent användning kan leda till ökad risk för torr hud eller
pigmentförändringar.
Avbryt användningen omedelbart om du upplever smärta, obehag,
hudreaktioner eller onormal värmekänsla.
Produkten ska inte lämnas utan uppsikt när den är påslagen.
Produkten är inte avsedd för personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller
mental funktionsförmåga utan tillsyn.

Elektrisk säkerhet
Produkten är inte vattentät och ska inte användas i närheten av vatten,
bad, dusch eller andra fuktiga miljöer, eftersom detta kan medföra risk
för elektrisk stöt.
Produkten ska inte laddas i bad, dusch eller andra fuktiga miljöer.
Produkten ska hållas torr och får inte användas om den har varit i
kontakt med vatten.
Använd endast medföljande strömförsörjning och laddkabel.
Använd inte produkten om kabel, adapter eller enhet är skadad, eller
om produkten blir onormalt varm.
Demontera, modifiera eller reparera inte produkten själv.
Förvaras utom räckhåll för barn.

Drifts- och miljöförhållanden
Produkten är endast avsedd för inomhusbruk.
Undvik användning vid mycket låga temperaturer (t.ex. <5 °C) eller
höga temperaturer (t.ex. >40 °C).
Produkten ska inte användas eller förvaras i direkt solljus eller i
varma miljöer.

Produkten innehåller elektroniska komponenter och ett uppladdningsbart
batteri.
Produkten ska inte kastas tillsammans med hushållsavfall.
Produkten innehåller ett uppladdningsbart batteri som ska hanteras och
kasseras i enlighet med gällande regler för batteriavfall.

Avfall och återvinning

När produkten inte längre ska användas ska den lämnas till en
godkänd insamlingsplats för elektriskt och elektroniskt avfall (EE-
avfall) i enlighet med gällande lokala föreskrifter.



Przed pierwszym użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi. Pamiętaj,
aby ją zachować na wypadek, gdyby była potrzebna w przyszłości.

Instrukcja obsługi maski LED IVISKIN
POLISH

Jeśli masz pytania, możesz skontaktować się z nami pod adresem e-mail: support@iviskin.pl

Iviskin® (Norwegian trademark)
Tekhuset AS, c/o Sendsmart Solutions AS,

P.O. Box 1 Youngstorget 0028 Oslo, Norway
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Instrukcja obsługi

Opis produktu

Maska LED Iviskin została opracowana do pielęgnacji skóry i poprawy samopoczucia w domu. Po wdrożeniu do codziennej rutyny może ona
sprawić, że skóra będzie wyglądać na świeżą, bardziej zadbaną i promienną. Zaleca się używanie produktu 3–5 razy w tygodniu, przy
jednorazowym czasie użytkowania wynoszącym 10–20 minut.

Powierzchnia maski wykonana jest z miękkiego materiału silikonowego, który jest wygodny i łatwy w użyciu. Maska jest przenośna i można ją
przymocować za pomocą regulowanej klamry, co pomoże dopasować ją do różnych kształtów twarzy. Jeśli posiadasz również maskę na klatkę
piersiową, obowiązują dla niej odpowiednie informacje jak w przypadku maski na twarz.

Maska posiada 186 wysokiej jakości diod LED. Emitują one cztery różne rodzaje światła: niebieskie, żółte, czerwone oraz bliską podczerwień.
Każdy rodzaj światła ma własną długość fali: 415 nm (niebieskie), 590 nm (żółte), 660 nm (czerwone) oraz 850 nm (bliska podczerwień).

Maskę można regulować za pomocą jednostki sterującej i wybierać spośród trzech poziomów intensywności. Maska ma sześć trybów, a każdy tryb
trwa 10 minut.

Pilot zdalnego
sterowania

Kabel USB-C Regulowana klamra

Silikonowa ochrona oczu

1
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M1: 660 nm  

M2: 590 + 660 nm  

M3: 660 + 850 nm  

M4: 590 + 660 + 850 nm  

M5: 415 nm  

M6: 590 + 660 + 850 + 415 nm

Marka: IVISKIN
Produkt: maska LED
Napięcie: 5 V / 2 A
Pobór prądu: < 3,5 A
Certyfikaty: CE, FCC i RoHS
Moc robocza: < 15 W
Intensywność LED: 35–40 mW/cm²
Bateria: 5000 mAh – zalecany czas ładowania: ok. 3 godziny
Wymiary – twarz: 310 × 207 × 4,5 mm
Wymiary – szyja: 350 × 260 × 4 mm
Diody LED: twarz: 122 szt., szyja: 64 szt.

Specyfikacja produktu

Tryby

Blask Poranna rutyna RównowagaOdświeżenie Gładka skóra Wieczorna
rutyna

M1 M4M2 M5M3 M6

Żółte światło może przyczynić się do bardziej spokojnego i
harmonijnego wyglądu skóry, dając poczucie większego komfortu
i równowagi. Skóra może wyglądać na bardziej jednolitą i
sprawiać wrażenie zadbanej oraz bardziej zrelaksowanej.

Czerwone światło może przyczynić się do bardziej jednolitego
koloru skóry, dzięki czemu wygląda ona na gładszą, bardziej
harmonijną i naturalnie promienną, przy odczuwalnej poprawie
jędrności, komfortu i blasku.

Światło podczerwone może przyczynić się do bardziej
odświeżonego i zrewitalizowanego wyglądu skóry. Skóra może
być odczuwana jako bardziej jędrna, mocniejsza, wyglądając
przy tym na wypoczętą. Przy regularnym stosowaniu może
wyglądać ona na świeższą i zdrowszą.

Niebieskie światło przy regularnym stosowaniu może
przyczynić się do czystszego wyglądu skóry. Może być
szczególnie odpowiednie dla skóry ze skłonnością do
niedoskonałości i pomagać uzyskać bardziej jednolity i
zadbany wygląd.

Funkcje
Maska posiada kilka trybów światła. Każdy tryb
wykorzystuje określony rodzaj światła LED,
mierzonego w nanometrach (nm).

Przed użyciem maski LED IVISKIN® należy wykonać test na skórze. Wyjaśnienie
tego znajduje się na następnej stronie w sekcji „Test na skórze”. Jest to ważne, aby
upewnić się, że możesz bezpiecznie korzystać z maski LED.

2



Pilot zdalnego sterowania

Przycisk impulsu
świetlnego

Przycisk włączania/wyłączania
Wybór trybu

Wyświetlacz LED

Jasność światła

Port ładowania

Przygotowanie

Sposób użycia
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Test na skórze
Umieść urządzenie na ramieniu i pozwól, aby naświetlało skórę przez około
10 minut. Jeśli wystąpi zaczerwienienie, swędzenie lub inny dyskomfort, może
to wskazywać na nadwrażliwość skóry na światło. W takich przypadkach
zaleca się zaprzestanie używania maski LED i skonsultowanie się z lekarzem
przed dalszym stosowaniem.

Po użyciu może wystąpić niewielkie zaczerwienienie skóry. Jest to normalna
reakcja i zwykle ustępuje w ciągu 1–2 godzin. Jeśli wystąpi utrzymujące się
zaczerwienienie, swędzenie, pieczenie lub innego rodzaju dyskomfort, należy
przerwać użytkowanie.

Krok 1: Naładuj maskę do pełna przed użyciem (ok. 3 godziny
ładowania).
Krok 2: Przeprowadź test skórny przed użyciem maski na twarzy.
Krok 3: Oczyść twarz z makijażu i innych kosmetyków.
Krok 4: Przycisk włączania/wyłączania: naciśnij i przytrzymaj przez
około 3 sekundy, aby włączyć urządzenie. Po włączeniu urządzenie
zacznie emitować światło.
Krok 5: Przycisk wyboru jasności: naciśnij krótko, aby regulować światło.
Dostępne tryby mocy: 50%, 75%, 100%.
Krok 6: Czas pracy: standardowy czas działania każdego trybu wynosi
10 minut.
Wybór trybu: naciśnij przycisk włączania/wyłączania po włączeniu
światła. Do wyboru jest 6 trybów.
Wybór impulsu: w każdym trybie możesz nacisnąć przycisk impulsu.

Krok 1: Usuń ochronną folię przeciwkurzową
Krok 2: Załóż ochronę oczu (silikonową osłonę)
Krok 3: Zamocuj regulowaną klamrę
Krok 4: Podłącz kabel zasilania do pilota zdalnego sterowania
Krok 5: Jeśli posiadasz również maskę na klatkę piersiową, wykonaj
tę samą procedurę

Krok 1 Krok 2 Krok 3 Krok 4

Krok 5



Sikkerhet
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Informacje dotyczące bezpieczeństwa⚠️

Ten produkt jest urządzeniem kosmetycznym przeznaczonym do użytku
domowego. Nie jest przeznaczony do leczenia medycznego,
diagnozowania ani zapobiegania chorobom.

Jesteś w ciąży, karmisz piersią lub masz mniej niż 18 lat.
Masz stwierdzoną nadwrażliwość na światło (fotosensytywność), napady
wywołane światłem lub cierpisz na epilepsję.
Stosujesz leki lub produkty do pielęgnacji skóry, które mogą zwiększać
wrażliwość skóry na światło.
Masz aktywne choroby skóry, infekcje skórne, otwarte rany, podrażnioną lub
uszkodzoną skórę w obszarze zabiegu.
Niedawno wykonano u Ciebie zabiegi kosmetyczne, takie jak laser, peeling
chemiczny, mikronakłuwanie, iniekcje lub podobne, zanim skóra całkowicie
się zagoiła.
Masz wszczepiony rozrusznik serca, inne urządzenia elektroniczne lub
metalowe implanty w twarzy bez konsultacji z lekarzem.
Osoby z rozpoznanymi chorobami skóry, będące w trakcie leczenia
medycznego lub mające inne wątpliwości zdrowotne powinny skonsultować
się z lekarzem przed użyciem.

Nie używaj produktu, jeśli:

Podczas użytkowania
Używaj produktu wyłącznie zgodnie z opisem w tej instrukcji.
Chroń oczy podczas użytkowania. Używaj dołączonej ochrony oczu i unikaj
patrzenia bezpośrednio na źródło światła.
Nie używaj produktu podczas snu.
Zaleca się stosowanie produktu maksymalnie raz dziennie. Częstsze
stosowanie może zwiększyć ryzyko suchości skóry lub zmian
pigmentacyjnych.
Natychmiast przerwij użytkowanie, jeśli odczujesz ból, dyskomfort, reakcje
skórne lub nietypowe uczucie ciepła.
Produkt nie powinien być pozostawiany bez nadzoru, gdy jest włączony.
Produkt nie jest przeznaczony dla osób z ograniczoną sprawnością fizyczną,
sensoryczną lub umysłową bez nadzoru.

Bezpieczeństwo elektryczne i techniczne
Produkt nie jest wodoodporny i nie należy go używać w pobliżu wody, w
łazience, pod prysznicem ani w innych wilgotnych środowiskach, ponieważ
może to spowodować ryzyko porażenia prądem elektrycznym.
Produktu nie należy ładować w łazience, pod prysznicem ani w innych
wilgotnych środowiskach.
Produkt należy przechowywać w suchym miejscu i nie wolno go używać,
jeśli miał kontakt z wodą.
Używaj wyłącznie dołączonego zasilacza i kabla ładowania.
Nie używaj produktu, jeśli przewód, adapter lub urządzenie są uszkodzone
albo jeśli produkt nagrzewa się w nietypowy sposób.
Nie demontuj, nie modyfikuj ani nie naprawiaj produktu samodzielnie.
Przechowuj poza zasięgiem dzieci.

Warunki użytkowania i środowiska
Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz
pomieszczeń.
Unikaj używania w bardzo niskich temperaturach (np. <5 °C) lub
wysokich temperaturach (np. >40 °C).
Produkt nie powinien być używany ani przechowywany w
bezpośrednim świetle słonecznym ani w gorącym otoczeniu.

Produkt zawiera komponenty elektroniczne oraz akumulator wielokrotnego
ładowania.
Produkt nie powinien być wyrzucany razem z odpadami domowymi.
Produkt zawiera akumulator wielokrotnego ładowania, który należy
obsługiwać i utylizować zgodnie z obowiązującymi przepisami
dotyczącymi odpadów bateryjnych.

Utylizacja

Gdy produkt nie będzie już używany, należy oddać go do
autoryzowanego punktu zbiórki odpadów elektrycznych i
elektronicznych (EE) zgodnie z obowiązującymi lokalnymi
przepisami.



Bevor Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden, lesen Sie bitte diese Gebrauchsanweisung sorgfältig durch.
 Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung zum späteren Nachschlagen auf.

Benutzerhandbuch für die IVISKIN LED-Maske
GERMAN

Bei Fragen können Sie sich gerne an unseren Kundenservice unter support@iviskin.de

Iviskin® (Norwegian trademark)
Tekhuset AS, c/o Sendsmart Solutions AS,

P.O. Box 1 Youngstorget 0028 Oslo, Norway



1

2

2

2 

3

3 

3 

3

4

4

4

4

4

Produktbeschreibung  

Modi

Funktionen  

Produktspezifikationen

Fernbedienung   

Anwendung

Vorbereitung

Hauttest

Sicherheitsinformationen

Während der Anwendung

Elektrische und technische Sicherheit

Entsorgung

Betriebs- und Umgebungsbedingungen

Benutzerhandbuch



Benutzerhandbuch

Produktbeschreibung

Die IVISKIN LED-Maske wurde für Schönheitsbehandlungen und Wohlbefinden zu Hause entwickelt. Sie trägt zu einem frischen, gepflegten und strahlendem
Hautbild bei und ist eine ideale Ergänzung Ihrer täglichen Hautpflegeroutine. Es wird empfohlen, das Produkt 3–5 mal pro Woche mit einer
Anwendungsdauer von 10–20 Minuten pro Sitzung zu verwenden.

Die Oberfläche der Maske besteht aus weichem Silikon, das angenehm zu tragen und einfach zu verwenden ist. Die Maske kann mit einem verstellbaren
Band an verschiedene Gesichtsformen und Kopfgrößen angepasst werden. Wenn Sie zusätzlich die Brustmaske verwenden, gelten die gleichen
Informationen wie für die Gesichtsmaske.

Die Maske verfügt über 186 hochwertige LED-Lichter. Die LEDs erzeugen vier verschiedene Lichtarten: blau, gelb, rot und nahinfrarot. Jede Lichtart hat ihre
eigene Wellenlänge: 415 nm (blau), 590 nm (gelb), 660 nm (rot) und 850 nm (nahinfrarot).

Über die Bedieneinheit können Sie zwischen drei Intensitätsstufen auswählen. Die Maske verfügt über sechs Modi, wobei jeder Modus 10 Minuten dauert.

Fernbedienung

USB-C-Kabel Verstellbares Band

Silikon-Augenschutz

1
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M1: 660 nm  

M2: 590 + 660 nm  

M3: 660 + 850 nm  

M4: 590 + 660 + 850 nm  

M5: 415 nm  

M6: 590 + 660 + 850 + 415 nm

Marke: Iviskin
Produkt: LED-Maske
Spannung: 5 V / 2 A
Stromverbrauch: < 3,5 A
Zertifizierungen: CE, FCC und ROHS
Leistungsaufnahme: < 15 W
LED-Intensität: 35–40 mW/cm²
Batterie: 5000 mAh
Empfohlene Ladezeit: ca. 3 Stunden
Maße Gesicht: 310 × 207 × 4,5 mm
Maße Hals: 350 × 260 × 4 mm
LED-Anzahl:
 Gesicht: 122 Stück
 Hals: 64 Stück

Produktspezifikationen

Modi

Glow Morgenroutine BalanceErfrischung Sanfte Haut Abendroutine

M1 M4M2 M5M3 M6

Gelbes Licht kann zu einem ruhigeren und harmonischeren
Hautbild beitragen und ein Gefühl von Komfort und Balance
vermitteln. Die Haut kann gleichmäßiger wirken und gepflegter
sowie entspannter erscheinen.

Rotes Licht kann zu einem gleichmäßigeren und ausgeglicheneren
Hautbild beitragen. Die Haut kann glatter, harmonischer und
natürlich strahlend wirken und ein verbessertes Gefühl von
Spannkraft, Komfort und Ausstrahlung vermitteln.

Infrarotlicht kann zu einem revitalisierten Hautbild beitragen. Die
Haut kann sich fester und robuster anfühlen und bei regelmäßiger
Anwendung frischer und ausgeglichener wirken.

Blaues Licht kann bei regelmäßiger Anwendung zu einem klareren
und ausgeglicheneren Hautbild beitragen. Es eignet sich
besonders für Haut mit Neigung zu Unreinheiten und kann zu
einem verfeinerten und gepflegten Erscheinungsbild beitragen.

Funktionen
Die Maske verfügt über mehrere Lichtmodi. Jeder Modus
verwendet eine bestimmte Art von LED-Licht, gemessen in
Nanometern (nm).

Før du starterBevor Sie die IVISKIN® LED-Maske verwenden, sollten Sie einen Hauttest durchführen. Eine
Erklärung dazu finden Sie auf der nächsten Seite unter „Hauttest“. Dieser Test ist wichtig, um
festzustellen, ob die LED-Maske für Sie geeignet ist.
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Fernbedienung

Lichtimpuls-Taste

Ein/Aus-Taste
 Modus auswählen LED-Display

Helligkeit

Anschluss für Ladekabel

Vorbereitung

Anwendung

3

Forholdsregler

Hauttest
Platzieren Sie das Gerät auf Ihrem Arm und lassen Sie das Licht etwa 10 Minuten auf
die Haut einwirken.

Wenn Rötungen, Juckreiz oder andere Beschwerden auftreten, kann dies auf
empfindliche Haut hinweisen. In diesem Fall wird empfohlen, die Verwendung der
LED-Maske zu beenden und vor der weiteren Anwendung einen Arzt zu konsultieren.

Eine leichte Rötung nach der Anwendung kann auftreten. Dies ist eine normale
Hautreaktion und verschwindet in der Regel innerhalb von 1–2 Stunden.

Wenn anhaltende Rötungen, Juckreiz, Brennen oder andere Beschwerden auftreten,
sollten Sie die Anwendung sofort beenden.

Schritt 1: Laden Sie die Maske vor der ersten Verwendung vollständig auf
(ca. 3 Stunden Ladezeit).
Schritt 2: Führen Sie einen Hauttest durch, bevor Sie die Maske im
Gesicht verwenden.
Schritt 3: Reinigen Sie Ihr Gesicht gründlich und entfernen Sie Make-up
sowie andere Produkte.
Schritt 4: Ein/Aus-Taste: Halten Sie die Taste etwa 3 Sekunden gedrückt,
um das Gerät einzuschalten. Sobald das Gerät eingeschaltet ist, beginnt
die Maske zu leuchten.
Schritt 5: Taste zur Anpassung der Lichtintensität: Drücken Sie kurz, um
die Intensität zu wechseln.
Verfügbare Intensitätsstufen: 50 %, 75 %, 100 %
Schritt 6: Zeitsteuerung: Die Standarddauer für jeden Modus beträgt 10
Minuten, sobald ein Modus ausgewählt wurde.
Modusauswahl: Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, nachdem das Licht
aktiviert wurde. Es stehen 6 Modi zur Auswahl.
Pulsfunktion: Die Puls-Taste kann in jedem Modus verwendet werden.

Schritt 1: Entfernen Sie die Staubschutzfolie.
Schritt 2: Setzen Sie den Augenschutz (Silikonschutz) ein.
Schritt 3: Befestigen Sie das verstellbare Band.
Schritt 4: Verbinden Sie die Maske mit Stromversorgung und Fernbedienung.
Schritt 5: Wenn Sie zusätzlich eine Brustmaske besitzen, gilt die gleiche
Vorgehensweise.

Schritt 1 Schritt 2 Schritt 3 Schritt 4

Schritt 5
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Sicherheitsinformationen⚠️

Dieses Produkt ist ein Kosmetikgerät für den Heimgebrauch. Es ist nicht für
medizinische Behandlungen, Diagnosen oder zur Vorbeugung von
Krankheiten bestimmt.

Sie schwanger sind, stillen oder jünger als 18 Jahre sind.
Sie bekannte Lichtempfindlichkeit (Photosensibilität), lichtbedingte Anfälle oder
Epilepsie haben.
Sie Medikamente oder Hautpflegeprodukte verwenden, die die
Lichtempfindlichkeit der Haut erhöhen können.
Sie aktive Hauterkrankungen, Hautinfektionen, offene Wunden, gereizte oder
geschädigte Haut im Behandlungsbereich haben.
Sie kürzlich kosmetische Behandlungen wie Laserbehandlungen, chemische
Peelings, Microneedling, Injektionen oder ähnliche Verfahren durchgeführt
haben, bevor die Haut vollständig verheilt ist.
Sie einen Herzschrittmacher, andere implantierte elektronische Geräte oder
Metallimplantate im Gesicht haben, ohne zuvor einen Arzt konsultiert zu
haben.
Sie bekannte Hauterkrankungen haben, sich in medizinischer Behandlung
befinden oder gesundheitliche Unsicherheiten bestehen. In diesem Fall sollten
Sie vor der Anwendung einen Arzt konsultieren.

Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn:

Während der Anwendung
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Gebrauchsanweisung
beschrieben.
Schützen Sie Ihre Augen während der Anwendung. Verwenden Sie den
mitgelieferten Augenschutz und vermeiden Sie es, direkt in das Licht zu
schauen.
Verwenden Sie das Produkt nicht während des Schlafens.
Die Anwendung wird maximal einmal täglich empfohlen. Häufigere
Anwendungen können das Risiko von Hauttrockenheit oder
Pigmentveränderungen erhöhen.
Beenden Sie die Anwendung sofort, wenn Schmerzen, Unwohlsein,
Hautreaktionen oder ein ungewöhnliches Wärmegefühl auftreten.
Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist.
Das Produkt ist nicht für Personen mit eingeschränkten körperlichen,
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten ohne Aufsicht geeignet.

Elektrische und technische Sicherheit
Das Produkt ist nicht wasserdicht und darf nicht in der Nähe von Wasser,
Badewannen, Duschen oder anderen feuchten Umgebungen verwendet
werden, da dies zu Stromschlaggefahr führen kann.
Laden Sie das Produkt nicht im Badezimmer, in der Dusche oder in anderen
feuchten Umgebungen.
Halten Sie das Produkt trocken und verwenden Sie es nicht, wenn es mit
Wasser in Kontakt gekommen ist.
Verwenden Sie nur die mitgelieferte Stromversorgung und das Ladekabel.
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel, der Adapter oder das
Gerät beschädigt ist oder wenn das Gerät ungewöhnlich heiß wird.
Öffnen, verändern oder reparieren Sie das Produkt nicht eigenständig.
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Betriebs- und Umgebungsbedingungen
Das Produkt ist nur für den Innenbereich bestimmt.
Vermeiden Sie die Verwendung bei sehr niedrigen Temperaturen (z.
B. <5 °C) oder hohen Temperaturen (z. B. >40 °C).
Das Produkt sollte nicht in direktem Sonnenlicht oder in heißen
Umgebungen verwendet oder gelagert werden.

Das Produkt enthält elektronische Komponenten und einen
wiederaufladbaren Akku.
Das Produkt darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden.
Der Akku muss gemäß den geltenden Vorschriften für Batterieabfälle
entsorgt werden.

Entsorgung

Wenn das Produkt nicht mehr verwendet wird, bringen Sie es zu
einer autorisierten Sammelstelle für Elektro- und Elektronikaltgeräte
(WEEE) gemäß den örtlichen Vorschriften.



Før du bruger dette produkt for første gang, skal du læse
brugsanvisningen nøje. Husk at gemme den, hvis du får brug for

den i fremtiden.

Brugsanvisning til IVISKIN LED-maske
DANISH

Har du spørgsmål, kan du kontakte os på kundeservice@iviskin.dk

Iviskin® (Norwegian trademark)
Tekhuset AS, c/o Sendsmart Solutions AS,

P.O. Box 1 Youngstorget 0028 Oslo, Norway
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Brugsanvisning

Produktbeskrivelse

Iviskins LED-maske er udviklet til skønhedspleje og velvære derhjemme. Den kan bidrage til, at huden ser friskere, mere velplejet og strålende ud som
en del af din daglige skønhedsrutine. Det anbefales at bruge produktet 3–5 gange om ugen med en behandlingstid på 10–20 minutter.

Maskens overflade er lavet af blødt silikonemateriale, som er behageligt og nemt at bruge. Masken er bærbar og kan fastgøres med en justerbar rem,
så den kan tilpasses forskellige ansigtsformer. Hvis du også har brystmasken, gælder de samme oplysninger som for ansigtsmasken.
Masken har 186 LED-lys af høj kvalitet. Lysene giver fire forskellige typer lys: blåt, gult, rødt og nær-infrarødt lys. Hver lystype har sin egen
bølgelængde: 415 nm (blåt), 590 nm (gult), 660 nm (rødt) og 850 nm (nær-infrarødt).

Du kan justere masken via kontrolenheden og vælge mellem tre forskellige intensitetsniveauer. Masken har seks tilstande, og hver tilstand varer i 10
minutter.

Kontrolenhed

Kabel USB-C Justerbar rem

Silikonbeskyttelse til øjne

1
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M1: 660 nm  

M2: 590 + 660 nm  

M3: 660 + 850nm  

M4: 590 + 660 + 850 nm  

M5: 415 nm  

M6: 590 + 660 + 850 + 415 nm

Varemærke: Iviskin
Produkt: LED-maske
Spænding: 5V / 2A
Strømforbrug: < 3,5A
Certificeringer: CE, FCC og RoHS
Effekt: < 15W
LED-intensitet: 35–40 mW/cm²
Batteri: 5000 mAh – Anbefalet opladningstid: ca. 3 timer
Mål ansigt: 310 × 207 × 4,5 mm
Mål nakke: 350 × 260 × 4 mm
LED-lys: Ansigt: 122 stk. Nakke: 64 stk.

Produktspecifikationer

Tilstande

Glød Morgenrutine BalanceOpfriskning Blødere hud Aftenrutine

M1 M4M2 M5M3 M6

Gult lys kan bidrage til et mere roligt og harmonisk hududseende,
med en følelse af øget komfort og balance. Huden kan fremstå
mere jævn og velplejet og opleves som mere velplejet og
afslappet.

Rødt lys kan bidrage til et mere jævnt og balanceret
hududseende, hvor huden fremstår glattere, mere harmonisk og
naturligt strålende, med en en følelse af øget spændstighed,
komfort og glød.

Infrarødt lys kan bidrage til et mere revitaliseret hududseende.
Huden kan føles mere fast og få et mere friskt og balanceret
udseende, og kan fremstå mere frisk og balanceret ved
regelmæssig brug.

Blåt lys kan ved regelmæssig brug bidrage til et klarere og mere
balanceret hududseende. Kan være velegnet til hud med
tendens til urenheder og bidrage til et mere raffineret og
velplejet udseende.

Funktioner
Masken har flere lystilstande. Hver tilstand bruger en

bestemt type LED-lys, målt i nanometer (nm).

Før du starterFør du bruger Iviskin® LED-masken, skal du udføre en hudtest. En forklaring på dette finder du
på næste side under “Hudtest”. Det er vigtigt for at afdække, om du er egnet til at bruge LED-
masken.

2



Kontrolenhed

Pulsknap

Tænd/sluk-knap
Valg af tilstand

LED-skærm

Lysstyrke

Ladeport

Klargøring

Brug af enheden

3

Forholdsregler

Hudtest
Placér enheden på armen og lad den bestråle området i cirka 10 minutter.
Hvis du oplever rødme, kløe eller andet ubehag, kan dette tyde på
lysfølsom hud. I sådanne tilfælde anbefales det, at du stopper med at
bruge LED-masken og rådfører dig med en læge før videre brug.

Let rødme efter brug kan forekomme. Dette er en almindelig hudreaktion
og aftager normalt inden for 1–2 timer. Hvis du oplever vedvarende
rødme, kløe, svie eller andet ubehag, bør du stoppe brugen.

Trin 1: Oplad masken helt før første brug (ca. 3 timers opladningstid).

Trin 2: Udfør hudtesten, før masken bruges i ansigtet.

Trin 3: Rens ansigtet for makeup og andre produkter.

Trin 4: Tryk og hold tænd/sluk-knappen nede i cirka 3 sekunder for at

tænde enheden.

Trin 5: Knappen til justering af lysstyrke: Tryk kort for at justere og skifte.

De energitilstande, du kan vælge imellem, er: 50 %, 75 %, 100 %.

Trin 6: Timer: Standardtiden for hver tilstand er 10 minutter, når

tilstanden er valgt.

Valg af lystilstand: Tryk på tænd/sluk-knappen, efter at lyset er tændt.

Der er 6 tilstande, du kan vælge imellem.

Valg af puls: Du kan trykke på pulsknappen i hver lystilstand.

Trin 1: Fjern støvbeskyttelsesfilmen
Trin 2: Tag øjenbeskyttelsen på (silikonebeskyttere).
Trin 3: Fastgør den justerbare rem
Trin 4: Tilslut strøm og fjernbetjening
Trin 5: Hvis du også har brystmasken, følg samme procedure

Trin 1 Trin 2 Trin 3 Trin 4

Trin 5
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Sikkerhedsinformationer⚠️

Dette produkt er et skønhedsprodukt til hjemmebrug. Det er ikke beregnet til
medicinsk behandling, diagnosticering eller forebyggelse af sygdom.

Du er gravid, ammer eller er under 18 år.
Du har kendt lysfølsomhed (fotosensitivitet), lysudløste anfald eller epilepsi.
Du bruger medicin eller hudplejeprodukter, som kan øge hudens
lysfølsomhed.
Du har aktive hudsygdomme, hudinfektioner, åbne sår, irriteret eller
beskadiget hud i behandlingsområdet.
Du for nylig har fået udført kosmetiske behandlinger som laser, kemisk
peeling, microneedling, injektioner eller lignende, før huden er
fuldstændigt helet.
Du har pacemaker, andet implanteret elektronisk udstyr eller
metalimplantater i ansigtet uden at rådføre dig med en læge.
Personer med kendte hudsygdomme, under medicinsk behandling eller
med anden helbredsmæssig usikkerhed bør rådføre sig med en læge før
brug.

Brug ikke produktet, hvis:

Under brug
Brug kun produktet som beskrevet i denne manual.
Beskyt øjnene under brug. Brug den medfølgende øjenbeskyttelse og
undgå at se direkte på lyskilden.
Brug ikke produktet under søvn.
Produktet anbefales anvendt maksimalt én gang dagligt. Hyppigere brug
kan føre til øget risiko for hudtørhed eller pigmentforandringer.
Stop brugen straks, hvis du oplever smerte, ubehag, hudreaktioner eller
unormal varmefølelse.
Produktet må ikke efterlades uden opsyn, når det er tændt.
Produktet er ikke beregnet til personer med nedsat fysisk, sensorisk eller
mental funktionsevne uden opsyn.

Elektrisk og teknisk sikkerhed
Produktet er ikke vandtæt og må ikke bruges i nærheden af vand, bad,
bruser eller andre fugtige omgivelser, da dette kan medføre risiko for
elektrisk stød.
Produktet må ikke oplades i bad, bruser eller andre fugtige omgivelser.
Produktet skal holdes tørt og må ikke bruges, hvis det har været i
kontakt med vand.
Brug kun den medfølgende strømforsyning og ladekabel.
Brug ikke produktet, hvis ledning, adapter eller enhed er beskadiget,
eller hvis produktet bliver unormalt varmt.
Undlad at demontere, modificere eller reparere produktet selv.
Opbevares utilgængeligt for børn.

Brugs- og miljøforhold
Produktet er kun beregnet til indendørs brug.
Undgå brug ved meget lave temperaturer (f.eks. < 5 °C) eller høje
temperaturer (f.eks. >40 °C).
Produktet må ikke bruges eller opbevares i direkte sollys eller i varme
omgivelser.

Produktet indeholder elektroniske komponenter og genopladeligt batteri.
Produktet må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffald.
Produktet indeholder et genopladeligt batteri, som skal håndteres og
bortskaffes i overensstemmelse med gældende regler for batteriaffald.

Bortskaffelse

Når produktet ikke længere skal bruges, skal det afleveres til et
godkendt indsamlingssted for elektrisk og elektronisk affald (EE-
affald) i henhold til gældende lokale regler.


